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Ciu 1: Dong dién xoay chiéu trong doan mach chi cé dién tro thudn.

A. c6 gi4 tr hiéu dung ti 1 thudn véi dién tré cia mach.

B. cling tan sb va cung pha véi dién ap gitra hai ddu doan mach.

C. ludn léch pha so va1 diénépgiﬁahaidéudoanmach

D. cing tan sb véi dién ap giira hai ddu doan mach va c6 pha ban dau ludn bang 0.
Ciau 2: Mach dao dong dién tir dao déng tir do vdi tan sé goc riéng 1am . Biét dién tich cuc dai trén tu dién 1a
q,. cuémg d6 dong dién cuc dai qua cudn day dwoc tinh bang bicu thirc

A10=qg°~ B. I, =2aq,. C. L =oq;. D. I, = aq,

Ciu 3: Cho mach dién kin gém ngudn dién c6 suat dién déng E. dién tro trong r va mach ngoai la mét dién
tro thuan R. Cuwong d6 dong dién trong mach xac dinh bo1 biéu thirc
A re B B r=2x. =BT I s

R+r r E " R-r’
Ciu 4: Dit dién 4p u= Uscos(®t + @) vao hai diu doan mach gbm dién tr&d thudn R va cudn cam thuén c6 d6
te cam L méc noi1 tiép. Hé s6 cong suat cua doan mach 1a

A R B oL c. @L R

. ==} —_— D
JR? +(@L)? R JR? +(oL)? oL

Ciu 5: Cho dong dién xoay chiéu cé biéu thirc i = 4\/—2_ cos(lOOn‘t +-;£)A - Cuong d6 dong dién hiéu dung

c6 gia tri bang
A2A B. V2 A. C. 424 D.4A.
CAu 6: Phat biéu nao sau day la ding? Trong dao ddng tat dan, mét phan co nang da bién thanh
A. hoa nang. B. dién nang. C. quang ning. D. nhiét ning.
Cau 7: Trong may thu séng dién tir khong c6 bd phan nao trong cac bé phan sau
A. mach bién' diéu . B. mach chon song
C. mach khuéch dai am tan D. mach tach séng
Ciu 8: Mét séng doc truyén trong mét méi treong thi phirong dao déng cua céc phén tir méi treong
A. la phrrong thang dimg. ) B. tring vé1 phuong truyén song.
C. vuong goc vor phurong truyén song. D. 1a phwong ngang.
Cau 9: Dac tinhnéosaudéykhéﬂngphéi dac tinh sinh li caa 4am?
A. Cuong @6 am. B. Am sic. C. D6 to. D. D6 cao.
Cau 10: Moét vat dao dong diéu hoa cé quy dao la mot doan thfmg dai 10cm. Bién d6 dao dong cua vat 1a
A. Sem. B. 10cm. C. 25cm. D. 20cm
CAu 11: Céng thirc nao sau day dwoc ding dé tinh tin sé dao dong cuia con lic 16 x0?
1 |k 1 (m 1 |m k
A.f_27r m B.f_”\/:. C.f_27r k- D.f_27rJ;.
Ciu 12: Chu ki dao dong nho cta con lic don phu thude véo’ :
A. cach kich thich cho né dao déng. B. khéi lrong cua con lac.

C. chiéu dai con lic. D. bién d6 dao dong.



Ciu 13: Khi dimg ddng hé da ning hién sé cé6 mét nim xoay dé do dién 4p xoay chiéu, ta dit nim xoay & vi
tri
A.DCV. B. ACV. C.DCA. D. ACA.
Ciu 14: Trong qua trinh truyén séng co, goi A la budce séng, v 1a van téc truyén séng va f 1a tan sé
song. Mo1 lién hé giira cac dai luong nay la
Fi

A v=JAf B.v=Af. C.v= D. =T

Ciu 15: Mat daydanthang dai v6 han dat trong chan khéng mang dong dién cudng d6 I(A). D6 16n cam mg
tiz cua tir tredmg do dong dién trén gay ra tai d1emMcachdaymotdoaanuocunhtheobleudmc

A. B=47r10‘7%. B. B=2z10"% C. B=2.10‘7%. D. B=4710"1IR.

~ |

Ciu 16: Hai séng két hop c6 dic diém nao dudi day?
A. Cé ciing tin sb, ciing phurong va cé hiéu sé pha khong d6i.
B. C6 cuing tin sb.
C. C6 cing pha hoac hiéu sé pha khéng d6i.
D. Cé ciing bién db.

Cau 17: Con lac don c6 chiéu dai £ =2m, dao déng véi bién d6 gbc 0p = 0,1 rad, bién d6 dai cua con lic 1a
A. 2cm. B. 0.2dm. C. 20cm. D. 0.2cm.
Ciu 18: Dit dién 4p xoay chidu cé biéu thirc 1 = U, cos(wt) (Uo. ® khdng dbi) vao hai diu doan mach gém
dién tro va tu dién méc ndi nép Biét dién tro R = 40 Q va tu dién c6 dung khang 40 Q. So véi cuong do dong
dién trong mach. dién ap gira hai dau doan mach
A. sém pha /4. B. tré pha /4. C. tré pha /2. D. sém pha /2.

Cau 19: Mot vat nho dit trude mét thau kinh phan ki (cé tiéu cwr 20cm) cach thdu kinh mét khoang 30cm.
Anh cia vét cach thau kinh mét doan 1a
A. 30cm. B. Ocm. C. 12cm. D. 20cm.

CAau 20: Séng co truyén theo truc Ox c6 phuong trinh 4 = 4c05(507rt—0,125x)(mm) (x do bang cm, t do
bang gidy) budc séng cia séng co nay bing

A. 16cm. B. 1.6cm. C. 1.6mcm. D. 16mcm.
Ciu 21: Mét vat dao déng dao déng didu hoa c6 phuong trinh x =3cos2xt (cm). Liy 7" =10 . Gia tc
cue dai cua vat la

A 12m/s. B. 187 m/s". C.6xm/s". D. 3,6 m/s>.
Ciu 22: Mét dién tich diém q=2.10"5C dwoc dit tai diém M trong dién treong thi chiu tic dung ctia luc
dién c6 46 16n F=6.10"N . Cuémg d6 dién trudmg tai M c6 d6 16n 1a

A. 18000V/m B. 3000V/m C. 12000V/m. D. 2000V/m.
Ciu 23: Pé phan biét durgc song ngang va song doc ta dira vao
Al phuonguuyensongvamnsosong B. tocdotruyensongxab\mcsong
C. phwong dao déng va phwrong truyén séng. D. phuong dao ddng va téc d6 truyén séng.
Cau 24: Mbt song dién tir c6 tan sé 30 MHz, truyén trong chan khéng véi toc d6 3.10% m/s thi c6 buwde séng 1a
A. 100m. B.Im C. 10m. D. 1000m.

5 2 5
Ciau 25: Mét song co lan truyén trén truc Ox v6i phwong trinh song tai O 1a u, = acos("—';[t)(cm). O thon

; T : i 5 : .
diém t=g mot diém M cach O khoang 5 (Mo sau O) co i d6 song u,; =2 cm . Bién do song a la

A 2em B. 2.3cm. 8 D e

3



Ciu 26: Con lic 16 xo gdm vét cé khéi hrong m, 16 xo cé d6 cimg k duoc kich thich dao déng véi bién do A .
X > A R H V, < A
Khi di qua vi tri cin bang toc d6 cua vat 1a vo. Khi toc d6 cua vat la —32 thi n6 & 1i d6

2 2 22

A x=d—A. B.x=+—A C. x=1A. D.x= +—A
3 NE)

Ciu 27: Mét con lic 16 xo m = 200g dao déng diéu hoa theo phwong thing dimg. Chiéu dai i nhién cia 16 xo
I, = 30cm. Lay g = 10m/s’. Khi 16 xo c6 chiéu dai 28cm thi van téc bing khong va hic d6 e dan héi c6 d6 1én
2N. Nang hrong dao dong cua vat 1a

A. 0027 B. 0,08 C.0.1J D.15]
Ciu 28: G mat chét léng c6 2 ngudn séng S;. S cach nhau 12cm dao déng theo phuong thing dimg véi
phueong trinh w1 = w = 2cos50mt (mm) Toc do u'uyen séng trén mit chat 1ong 13 40cm/s. Coi bién d6 song
khong dbi khi l:ruyen Trén duomg ndi $;S, sé diém dao dong vor bién d6 cuc dai la

AL 30. B. 14. C. 15, D. 28.
Ciu 29: S(nong dayumcuonsocépmmmotmayhéndléNl = 1000. Néu dit vao hai déucuacuonsocép
mét hiéu dién thé xoay chiéu c6 hiéu dién thé hiéu dung 1a 2 kV thi hiéu dién thé giita hai ddu cudn thir cap la
100 V. S5 vong day cua cudn thie cap 1a

A. 100. B. 50. C. 500. D. 200.

Ciau 30: Dat dién ap u:Uocos(100m+§)V vao hai dau mét cudn cam thuan cé d6 tu cam L=1H_ o]
I

thi diém dién 4p giira hai diu cudn cam 1a 100\/5 V thi cudng d6 dong dién qua cudn cam 14 2A. Biéu thirc

cua cuong d6 dong dién qua cudn cam nay la

A. i=JEcos(1oom+%JA_. B. i=«/gcos(100m—%)A..

C.i=3 cos(lOOnt—%)A.. D.i=./3 cos(100m+§)A.

CﬁuSl:MachdaodéngLClimc'mgcéLvﬁCthaydéiduqc.Bandéumachthuduqcséngdiéntx‘rcél=60
m. Néu giit nguyén L va tang C thém 6 pF thi mach thu dwoc séng dién tir c6 bude song 120m. Néu giam C di
1 pF va tang L 1én 18 1n thi mach thu dwoc séng dién tiz c6 budce séng la

A.180m B.170 m C.150m D. 160 m
Cau 32: Khungdayklmloaxphangco dién tich S = 50 cm?®, c6 N = 100 vong dayquaydeuvm toc dd 50
Vong/gmyquanhtrucvuonggocvmdwngsuccuamtmongdeuB 01T Chon gbc théi gian t =0 la hic
phéap tuyén cua khung diy c6 chiéu tring véi chiéu ctia vecto cam tmg tir. Bxeutlmchxthongqua khung day la

A. ®=500cos(100mt) Wb B. @ =500sin(100nt) Wb
C. ®=0,05sin(1007t) Wb D. ®=0,05cos(1007t) Wb

Ciau 33: Mét hd gia dinh st dung cac thiét bi dién, véi t(;ng cong suat cua cac thiét bi dién st dung 1a 1200

W. Hot Vo1 cong suat nhe tren thi trong mot thang (30 ngay) hé gia dinh nay phai tra khoang bao nhiéu tién

dlen Boi rang trung binh mm ngay ho gia dinh nay sir dung céc thiét bi véi tong cong suit nhw trén) lién tuc
10 omdmgmmmkWh&mdwcmhb tién nhu sau:

So kWh tieu| T 0| T 51 dén| Tirl101dén| Tir 201 dén| Tir 300 tro
thu dén 50 100 200 300 1én

Don gia méi| 1500 1600 dong 1800 déng 2100 déng 2500 déng
kWh déng

A. 295000 déng. B. 895000 ddng C. 495000 déng. D. 695000 déng.

Ciu 34: Mot vét co khéi luong 400g dao dong diéu hoa c6 db thi thé nang nhw hinh W, ()
vé. Tai thoi diém t = 0 vat dang chuyen déng theo chiéu dwong. liy 72 = 10. Phuong
trinh dao dong cua vat la

w0f——
15

A x= 10cos(m-%)cm B. x = 5cos(2nt - 5?ﬁ)cm

/ 1(s)




C.x=10cos(m+%)cm D.x=5cos(2m—§)cm

Céu 35: Trong thi nghiém do téc d6 truyén 4m trong khéng khi, mét hoc sinh do duoc bude séng cia séng
am 14 (82.5+1.0) (cm). thn s dao déng cuia 4m thoa 1a (400 = 10) ( Hz). Téc d6 truyén 4m trong khéng khi tai
noi 1am thi nghiém la

A. (330 11) (m/s). B. (330=12) (cm/s) C. (330=12)(m/s) D. (330+ 11) (co/s).
Ciu 36: Mét mach dao déng LC gém mét cudn cam L = 500 pH va mét tu dién c6 dién dung C =5 uF. Lay
7* = 10. Gia st tai thoi diém ban dau dién tich cta tu dién dat gia tri cuc dai Qo = 6.10~* C. Bidu thirc cia
cuong d6 dong dién qua mach la

A i=12cos(2.1o4t—§) A B. i=6cos(2.1o4t+§) A

C. i=6cos(2.lo°t—§) A D. i=12cos(2.104t+§) A

Céu 37: Dt dién ap xoay chiéu c6 gia tri hiéu dung U va tén sb Ura(V) A coso
fkhongdmvaobmdmdoanmachABnoxUeptheothunrcuon
camtlmancodomcamﬂmydox dién tr& thuan va tu dién. Goi [ERRRASTRA S
Umlaaenaphxeudtmgdoanmachgommxoncamvadlentm ______________
cosg 1a hé sb cong suat doan mach AB. Dothxbeumotasuphu .........
thudc cua Uy va cose theo Z;. Giatn_cuaRgannhat\,mgmm —————————
nao sau day? 1 s

A.25Q B.40Q EERRETE R

C.50Q. D3 0 keeessaaa

wdadadafeodadadcdaks

Cau 38: Dit dién ap xoay chiéu u= 200cos(1007rt—£)(V)

N
gv

vaohaadaudoanmachgomdlentro cuoncamthuan\.atudlen
c6 dién dung C thay d61 duoc méc ndi tiép theo thir tir d6. Diéu chinh C thi thiy dién 4p hiéu dung giiva hai dau

mfllgndatgxamaxcdaxbang200\/_V.Khldodl;mapgmahmdaudoanmachgomdlqntrovammncamco
biéu thirc 1a

A. u=200c05(10071+ T)®). B. g, =200V3 cos(10071-+ ().
s /4
C. 1y, =200 cos(1007rt+—)(V) L D. u,, =200.3 cos(1007rt+g)(V).
CAu 39: Mt con lac 16 xo0 dao déng diéu hoa, dong nang ctia con lac bién thién Wald)

mira chu ki d4u ké tir thoi diém t = Os con lic c6 1i d6 4m. Con lic dao déng véi

theo thor gian duoc biéu thi b hinh v&, 16 %0 6 d6 cimg 100 N/m. Biét trong D8R [\ r\ /\
phwong trinh 1a /

\
\/ VALY, \/

Al x=6cos(3—7[t+£)(cm).

2 2
T, T

. x=6cos(—t——)(cm).

B (2 2)( )
T T

C. x=6cos(—t+—)(cm).

(2 2)( )

D. x=5 cos(s—” t— ir-)(cm).

Cau40 O mat mrdc, taxhaxdwmAvaBcachnhau8cn;coha1nglwngxongnhaudaodongtheophuong
thangd\mg phatrahmsongcobuocsong1ctnMNlahaxdlemthuocmatnuoccachnhau4cmvaABl\llea
hinh thang can (AB//MN). DetrongdoanMNcodungdeemdaodongwmblendocmdazﬂndaenuchlon
nhét cia hinh thang c6 gia tri nao sauday?

A. 18V50m* B. 183cm’ C. 6\3cm’ D. 9v/5 cn?®
HET




